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Küldetés
Ezélriel 2:3 ver* : .Embernek 

fia, küldetek léged Izrael 
fiaihoz, a pártütő nemzet- 
Béghez, akik pártot ütöt
tek ellenem “

Divatos szó. Ma mindan második 
ember .missziót teljesít " Az embe
rek különféle színű ing két vesznek 
magukra, különféle ideológiáknak lesz
nek rabjai és szavalókórusokban 
bömbölik bálványuk felé : „Küldj min
ket Vezérünk és mi bárhová elme
gyünk. Bízz ránk akármit, mi teljesí
teni fogjuk r

A kort, amelyben élünk a tömeg
küldetés, a népi, illetve faji missziók 
korának fogják egyszer nevezni Fa- 
jöntüdatu tömegek végzik küldetésüket, 
hivatásukat .az emberibb* jövendő 
életulján. És ez a küldetés és ez az 
élethivatás csak az emberi erőben 
bízva, csak az emberi szempontokat 
akarja érvényesíteni küldetésében és 
Istennel legfeljebb, mint letűnt korok 
bálványával, mint .általános szelle- 
miség“-gel számol ugyan, de hang
súlyozza, hogy az ő ereje és úgyne
vezett kegyelmi nem elegendő egy 
nép feltámadásához, a faj boldogulá
sához és értékeinek kifejlesztéséhez, 
ehez szükséges az emberben rejlő ér
tékek felszínre hozása, szükséges a 
tájbiológiái adottságok kifejlesztése és 
a lélek szava mellett és lassan-lassan 
afelett uralkodóvá válik a .vér szava”.

A faj, a vér küldi ma nagy mísz- 
sziókra a tömeget és vérségi kapcso
latukban kötnek szerződést faji ala 
pon fajtájuk felvirágoztatására

Isten egy ilyen vérségi kharakte.’ét 
féltve őrző néphez küldi a prófétát, 
küldi Krisztust Izrael fiaihoz küldi, a 
lázadó néphez, akik fellázadtak ellene.

Minden nép fellázad Itten ellen, 
aki emberi hivatásál vérségi szem
pontok szerint akarja teljesíteni. A 
vérségi szempontok szerint való élet 
alapje: a gyűlölet és a kizárólagos
ság. Mindenkit gyűlöl, aki kívül van 
ézen a vérségi köteléken és a türel
mét más fajokkal szemben csak az 

utilités szempontjai szerint haj andó 
gyakorolni. És mindent, ami előny, 
amit boldogságáék és előrehaladás
nak nevez ebben az életben, azt ki- 
zárő'agosan csak az ő fajtájának, 
vérségi testvéreinek hajlandó fenntar
tani és juttatni.

Az a .pártütés” és .bűnözés*, ami
ről itt az Igében szó van, jut kifeje 
zésre korunk vérszagu próféciáiban. 
A vér a testiségnek a kifejezője- Csak 
a test szerinti testvér ismerete uralko 
dik ezen belül. Nincs lélek szerinti 
testvér. Nincs találkozás az Isten ke
gyelme által adott szeretet magaslaton 
A véren keresztül a bűn jut diadalra, 
mely darabokra tépi és Isten ellen 
lázitja ezt az egész teremtett világot- 
Ez a „küldetése" pedig minden olyan 
ideológiának, mely nem akarja meg 
lá'ni, hogy az emberben nincsenek a 
vér-adta értékek, csak vér adta bűnök 
vannak és ami az emberb-n mara

ügvében március 28-án m-gtartott árlej 
tést, melyen Stănila mozibér.ő ajánlata 
látszott legelőnyösebbnek, a belügyminisz 
terium megsemmisítette és utasította a 
város vezetőségét hogy újabb árlejtést 
hirdessen meg a törvényes formák be 
tartásával, mely alkalommal megegyezés 
szerint adja ki a bérletet A március 
28 ára meghirdetett árlejtés ellen mint 
azt már közöltük, a Fehér Kereszt kávé 
ház és vendéglő jelenlegi bérlői Ka z Jó 
zsef és Weinberger Márton tiltakozással 
éltek hivatkozván arra, hogy bérletük még 
nem járt le. Ezt a tiltakozást a város ve 
zetősége. mint alaptalant, elutasította.

Az uj árlejtés feltételei igen érdekesek
A feltételek szerint az uj árlejtést 

április hó 12-én, délelőtt 11 órakor 
tartják meg a polgármesteri hivatalban. 
Kikiáltási ár évi 250.000 lei. A bérlő kö 
teles az összes helyiségekbe a vízvezeté
ket és központi fűtést berendezni, modern 
autógarázst építeni, nyári kerthelyiséget 
létesíteni, kitatarozni az összes mellékhelyi 
ségeket. Ezen beruházást saját költségén 
kell eszközölni, melyhez a város 450000 
lei összeggel járul hozzá, mely évente 
ötvenezer leijei lesz letörlesztve. A bérlet 
tiz évre szól azonban lejáratkor újabb 
öt évre meghosszabbítható.

dandó érték, az teljesen független a 
vértől, sőt ellene mond annak.

Az a .lázadás”, amiről az Igében 
szó van annak a szövetségnek, két
oldali szerződésnek megszegézését 
jelenti, amelyre az Ur és nép egy
aránt köteb zték magukat. És az Ur 
ma sem hagyja el pádütő népét : az 
egé<z emberiséget, hanem újra 
és újra „lábra állítja" küldöttjeit, 
prófétáit, újra és újra figyelmeztet az 
Igéjén keresztül a Lé’ek uralmára.

Krisrius, az élő Ige, Istennek leg
tökéletesebb kijelentését hozza. A vi
rágvasárnapi ünneplés, épen mert Jé
zus elutasítója volt mindennek, ami a 
vérségi kizárólagosságon akarta fel
építeni .az” országot, csakhamar fe- 
szifsdmeggé torzul és a virágvasár
napján ünnepelt zsidó király latrok 
közt leheli ki lelkét

De nagypéntek után Husvét követ- 
kez k ! Nagy József

A város hozzájárulásával a bérlet al 
bérletbe adható, továbbá, amennyiben a 
gazdasági helyzet úgy kívánná, a kávé
házból kiszakítható két üzlethelység is, 
anélkül, hogy az a kávéház életképessé
gének rovására menne.

Van még egy érdekes tétele az árlej
tési feltételeknek, melyszerint a bérlő a 
bérlet tartama alatt nem kérheti a bér. 
összeg csökkentését Ami azért látszik fö
löslegesnek, mert kérni ugyan jogában áll. 
de megadni. . az már a jövő kérdése, . ! 
Remélhetőleg, hogy az uj bérbeadás tiz 
éve kevesebb zaklatottsággal fog járni, a 
sok viharon keresztülment Fehér-Kereszt 
részére... !

Az á lam! elhelyező hivatal 
jelentése szerint a kővetkező munkások nyer- 
h:tnek elhelyezést : 1 bútorasztalos, jó mun
kás, nőtlen, katonai szolgálatot teljesített. 10— 
16 lei órabérrel, t kéményseprő 1403—1600 
lei havi fzetéssel, mesterkönyvvel

Csak hadiárvák részére: 7 bányamunkás, 
; bére $ napi próbaidő után lesz m»gál!apitva. 

1 mozdonya-pész, 4000 lei havi fizetéssel a 
; kaláni vasüzemhez. 2 vasesstergátyos, fizetés 
• pióbidő után, 6 vasöntő, 6 gyári munkás, mind 
i a kaíáni vasíiemekhez.
, Munkát keres: 1 villanyszerelő, 24 éves, fi- 
’ zítési igény: megégyezé: szerint, 3 hivatalnok 
Î 23—25 évelek, fizetési igényük: havi 2500 lei.

A dévai Fehér Kereszt bérlete
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A Primăria
közleményei:

2776. ápr. 4 ről. Az 1937-1938 évre 
kiadott vadászengedélyek ez év ápri
lis hó végéig érvényesek

2832. ápr. 5. A kereskedőket és 
iparosokat figyelmeztetik, hogy a cég 
tábláknak román nyelvre történő át
festésére utó só időpontként április hó 
végét engedélyezték Mindazok, akik 
fenti időpont után is. idegen felirásu 
cégtáblákat használnak, a törvény 
megfelelő rendelkezései Szerint bün
tetendők.

2888 ápr. 5. Köztudomásul adják, 
hogy miután városunkban is megala
kul a katonai tűzoltóság, a városháza 
szirénája ezután nem fog tüzet jelez
ni, a sziréna bugásg csak riadó jel
zésre fog felhasználtalni, recülőláma- 
dás eseiére. Tűz esetén a 2—67 sz. 
telefonszám utján hivandó a tűzoltóság

Haw htasvéU vásár I 
illatszerkülönlegességek, | 
újdonságok, tojásfestékek 
és gyermekjátékok nagy 
választékban

„CARMEN» llatszertár | 

¥. NAGY, Deva 
Színházépület.

Gyilkosság Lupényben.

Baca Dumitru és Marian Ilié mun
kások az egyik korcsmában iszogat
tak. Ivás közben többször összeszó
lalkoztak, majd megbékültek Együtt 
indultak hazafelé, ütjük az épülőfél
ben levő selyemgyár mellett vitt el. 
Megérkezvén a gyárhoz, egy mintegy 
tiz méteres állványon haladtak kérész 
tül. amikor Marin Ilié a mélységbe 
zuhant, ahol ezonnal meghalt. A csen
dőrség letartóztatta Boca Dumitrut, 
aki kihallgatásakor azt vallotta, hogy 
az állványon keresztül haladtukban 
újra veszekedni kezdtek, melynek he
vében Marian megcsúszott és leesett, 
de nem taszította le társát. Boca Du 
mitrut átadták az ügyészségnek

KONFERANSZ !

Asszonyom,

Ön egy társaságban odanyilatkozott, 
hogy nem ismeri mi a féltékenység, 
elitéi minden asszonyt, aki árgus
szemekkel kiséri férjének minden moz
dulatát leselkedik utána, kikérdezi az 
összes ismerőseit, hol és merre jár 
férje, kivel beszél, mivel szórakozik-

Mindezek dacára szive mélyéig meg
sértődne, ha fülébe jutna kedves férjé
nek akár a legkisebb csinyienése. me 
lyet itt helyben, akár másutt követne 
el, mégha szalmaözvegysége alatt is 
történne vele néminemű kiruccanás, 
avagy üzleti útja valamelyik állomá 
sán vélne a hitvesi hűség ellen... Ta 
Ián sohasem tudná megbocsájtani élte 
párjának s az is megtörténhetne, hogy 
elválik tőle-.

Asszonyom, ön nagyon sok komoly 
Sággal és megfontoltan mondotta el 
véleményét férjeuráról s nagyon meg 
volt lepődve, hogy gondosan lemért 
szavainak és megállapításainak nem 
volt meg a kívánt hatása és vegyes 
érzelmeket keltett udvarias hallgató 
sága körében. Látszott az ön arcán 
hogy kellemetlenül érintette azt tavasz 
ialni, hogy valami nincs rendben a 
széna körül. Az sem tetszett önnek 
hogy néhány arcon gúnyos mosoly 
volt felfedezhető .

De társasága udvarias volt és hall
gatott ■ Sajnálom, hogy nem lehetek 
ugyanolyan... Nem tehetem azért mert 
a közelmúltban hallottam egy érdekes 
kis történetet, mely itt történt a megye 
egy nagyobb helységében éspedig a 
következőképen :

Egy feleség, aki bőségesen duslálkod 
hatott udvarlókban- aki ki is használta 
ezen adottságot és a hitvesi hűség fo 
galma nem okozott részére fejtörést, a 
közelmúlt napokban öngyilkossági kí
sérletet követeit el, mert... megtudta, 
hogy a férjének barátnője van és nem 
akarta túlélni ezt a mellőztetést-, Si
került megmenteni az éleinek s most 
válnak.

Az Élet sokszor ilyen furcsaságokat 
termel ki és ne csodálkozzon Asszo
nyom, ha azok, akik az Ön magán
életét ismerik és akik„ezekután párhu 
zamot vontak az Ön kijelentései és 
az öngyilkosjelölt asszony esete kö 
zött, nem hatódtak meg azon, hogy 
Ön nem féltékeny természetű- A köte
les udvariasság hallgatást parancsolt, 
de a mosolyt nem tiltotta el..i

Asszonyom, két közmondás között

„Carmen"
cipőlerakat

Petroșeniben 
átköltözött a Reg, Ferdinand ucca 
80 sz. alá a volt .Berger" kávéház 
hely ségébe ahol ujonran és teljesen 
modern felszerelt raktárát megnyitotta. 

Kéri Petroșeni és vidéke közönségét 
hogy vételkötelezettség nélkül tekintse 
meg a minden igényeket kielégítő 
férfi női és gyermek cipők minőségét 
és árait.

Cipők - napi árban - 
kedvező feltételek mellett 
részletfizetésre is kaphatók.

válogathat tanulságul : Az egyik : 
„Mindenki a saját háza élőit seper
jen". a másik, amelyik találóbb is •’ 
-Akinek vaj van a fején, ne menjen 
a napra' •. . ■

Asszonyom. Ön nem jogosult arra, 
hogy férjére féltékeny lehessen, kerülje 
tehát a kényes kérdések feszegetését 
és társaságban csevegjen csak a di
vatról. a kalapokról, esetleg legköze
lebb álló barátnőjéről, de ne hatoljon 
be az élet olyan rejtelmeinek mélysé
geibe, ahol a szív és érzelmek titka 
lakozik...

—só.

DACIA ROMÂNĂ
Soc. gen. de asigurare, București 
Az ország legnagyobb biztosító intézete. 

Alaptőke, tartalék és fedezetek: 423 066 777 
Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 
33.376.333 Lei — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő:

Mike János, Petroșeni,
(Joanovlts-féle ház)

Köt élet, baleset és tűzbiztosításokat mérsékelt 
díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás

Társat keresek 
jóforgalmu bodega átvé
teléhez, szükséges tőke: 
10—15.000 Lei.

Bővebbet a kiadóban.

Üzletszerzőnek
keres biztosítási intézet

Hunyad és Alba
megye négy óbb helységeiben 
nyugdíjasokat és szabadfog 
lalkozásuakat, fix fizetéssel 
és magas jutalékkal.

Ajánlatokat .PRODUKCIÓ* jeligére 
a kiadóba.

Útlevél és vizűm nélkül Budapestre !
Odautazás Apr. 21-én — Visszatérés Apr- 26.
Részvételi jegy áré L 1320 Gyermekek 10 évig L-820.

Jelentkezés legkésőbb Április 15-ig.
Tekintettel arra hogy az utazás 5 ünnepnapra esik, a hely 
biztosítása végeit, tanácsos a mielőbbi jelentkezés!

Beiratkozások : Wagon Lits Cook megbízottja, MAX GODEL 
DÍVA, Piața Unirii, 16.

A MI MEGYÉNK
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Nagyheti istentiszteletek
a reformátusoknál

Virágvasárnapjától (ápr. 10) kezdő 
dőleg minden este ‘A 8 órakor bűn
bánati istentisztelet lesz a református 
templomban. (Virágvasárnapi isten
tisztelet 3A 11 órakor kezdődik).

Csütörtökön (április 14) és husvét 
másodnapján Gazda Lajos piskii 
lelkész hirdeti az Igét. A többi napo' 
kon Nagy József lelkész szolgál.

Nagypénteken este 8 órakor és Hus
vét első napján d. e. 11 órakor Ür- 
vacsorao?ztás.

CEHOSLOVACA R. T.
Fiók: CLUJ, Sír. L G. Dyca 3. (Select filmszínház mázott).

FÉRFI-, NŐI és GYERMEK RUHÁZATI CIKKEI
1938. tavaszi és nyári szezon

DIVAT ÚJDONSÁGAI
Dus választék, — elegáns tartós kivitel, — eredeti gyári árak.

CEHOSLOVACA R. T.
( Az ország vezető készruha üzletei

Kérje dus választékban bővelkedő ingyenes ,,CEHO 1938 ‘ divat árjegyzékünket

Április elsejével uj betegsegélFW-bébegek 
kerühek forgalomba
A régi kibocsátási betegsegélyző és tüdőbeteg bé’yegeket május 
31-ig cserélik át a kerületi munkásbiztositó pénztárak

Az Országos Betegsegélyző Pénztár vezér
igazgatósága hirdetményt bocsátott ki, amely
ben az érdekeltek tudomására hozza, hogy a 
folyó évi március 31-én megszűnt az 1937—38 
évi kibocsátási betegsfg 'lyzőbélyegek érvényes
sége. Egyidejűleg az úgynevezett tüdőbeteg- 
bélyegeket is kivonták március 31-ével a for
galomból. Azok a munkaadók és alkalmazottak, 
akik ilyen bélyegekkel rendelkeznek, jelentkez
zenek a kerületi betegsegélyző pénztárnál, ahol 
a régi kibocsátású betegsegélyző és tüdőbeteg 
bélyegeket a folyó évi május 31-ig átcserélik 

uj bélyegekre. Az uj betegscgélyző-bélyegek, 
amelyek az 1938—39. köl ségvetési évben hasz
nálandók fel, a folyó évi április elsejétől kez- 
dődőleg egyesítik a tüdőbetegbélyegeket is. A 
régi bélyegek átcserélése iránt kérés nyújtandó 
be az illetékes betegsegélyzőpénztárakhoz, a 
kérésben fel kell tüntetni a helyet, ahol a bé
lyegek a munkaadó vagy alkalmazott vásárolta, 
a vásárlás időponfjár és be kell jelenteni azt is 
hogy a biztosított tag miért nem használta fel 
ezeket a bélyegeket.

Tűz esetére
a város vezetősége úgy határozott, 
hogy a városháza tűzjelző szirénáját 
nem szólaltatja meg. mint az eddig 
szokásban volt, hanem úgy rendelke
zett, hogy a tűzoltóság telefonon hi
vandó a helyszínre.

Az uj rendelkezés a város tűzbiz
tonsága szempontjából hiányos, mert 
nem közli azokat a helyeket, ahon
nan tűz esetén telefonálni leh^t, mely 
ilyen intézkedés folytán a házon táb
lával megjelölendő, pl igy „Tűzjelző 
telefon." Ugyanis tűzveszély esetén 
óriási szerepet játszik a gyors meg
fékezése a lángoknak, a tűz tovater
jedésének a meggátolása, mely szak
szerű intézkedéseket kíván, a leg
gyorsabban. A város sok részében 
nincs telefon s mig a legközelebbi 
távbeszélőt megtalálják, különösen 
akkor, ha a tűz az éjjeli órákban 
történik, kiszámíthatatlan veszélyt rejt 
magában a tűzoltóság esetleg kése
delmes megérkezése, figyelembe véve 
a dévai adottságokat, a vízvezeték 
hiányát stb.

A város tűzbiztonsága, ebben a 
tekintetben is, sürgős intézkedéseket 
kiván, hogy a nyári hónapokra, ami
kor a tűzveszély fokozottabb mérték 
ben áll fenn, teljes felkészültség áll
jon rendelkezésre.
■ HBB m EB3EB KI ismb^ 0 O

Hirdessen
„A Mi Megyénkében

A branyicskai tüzeset
A Branylcska melletti és hozzátartozó 

Bicău ban eddig ismeretlen okból meg 
gyáladt Betea Petru egyik szalmakazalja. 
A szél a házak felé hajtotta a lángokat, 
melyektől a gazda zsindelyfedelü háza is 
tüzet fogott, mely átterjedt Boldura Ioan 
és Jósán Simion gazdák házára is. Négy 
ház és mellékhelyiségek pusztultak el a 
lángokban A kár mintegy kétszázezer leit 
tesz ki A tüzkárosultak most a megye - 
főnökséghez fordultak segélyért. A tűz 
mintegy két óra hosszat tartott A segít
ségül hívott dévai katonai tűzoltóság is 
kivonult és résztvett a tűz megfékezé 

sében

Eladó
egy „CHEVROLET" 

négyhengeres teherautó 
jó állapotban.

Cim : a kiadóban.

Baia de Criș — Kőrösbánya
Érdekelt körök kéréssel fordultak a 

község elöljáróságához, hogy tegyen 
lépéseket a CFR igazgatóságánál an
nak érdekében, hogy a Deva Bradi 
autóbusz közlekedés vonalát hosszab
bítsák meg Körösbányáig. Remélik, 
hogy a közbenjárás eredménnyel fog 
járni.____________________________  8 Lei a „DÉLIBÁB* a legjobb magyar 

rádió film-szinházi hetilap.
Kapható mindenütt |

Erdőtűz.
Pătruc Duminica tizennégy éves j 

cugiri leány juhokat legelletett és tü
zet rakott az erdőben, hogy mellette 
melegedjék. A tűz átkapott a 
közeli fenyvesbe, mely lángokba bo
rult. A tüzet a falu lakossága a gyá
ri munkásokkal együtt oltotta el

Megakadályozott betörés 
Petrozsényban

Az egyik rendőrőrszem éjszaka tet
ten érte Bordea Gheorghet és két tár
sát, akik Bieber Jenő nagykereskedő 
üzletének padlásáról behatollak az. 
üzletbe és otí épen munkához láttak. 
A tettenért betörőket átadták a dévai 
ügyészségnek.

9 Két szoba, konyha, mellék, 
helyiséges lákást keresek azonnalra. 
Cim a kiadóban.

A Deva-l őrt. izr. hitközség tu
datja, hogy megkezdődött a 
pászkasütés Kg.-ként 30 Lei 
árban kapható friss pászka a 
hitközség irodájában

Kabátok, ruhák festését, vegytisztitását 
legszebben és legpontosabban

Wagner-néi
eszközük — Deva, Str. Griviței 23 

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosittatik.

Fundația pentru Școală
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Ha érdeklik a világszenzációk
vegyenB. LUPA», DÉVA 
cégnél egy most érkezett, 
legújabb tipusu 

rádiót
SPORT

Rovatvezető : ifj. De Gaspero Victor

F. C. Rapid - Jiul 1:0 (0:0).
A. liga. Biró: Ritter (Timișoara).

kellemesen szép az idő. Az érdeklődők szá
ma még a 6000-et is meghaladta. Ugyanis a 
Rapid először játszott városunkban. Elsőnek a 
Rapid jön, azután megjelenik a Jiul. Auer és 
Szüle a kapitányok. A Rapidnak kedvez a sze- 
Téncse: nappal hátban játszik az I. félidőben.

A csapatok igy állnak fel:
Rapid : Negru, Wetzer, Roșculeț, Vintilă, 

Rășinarii, Rafinsky, Păcuraru, Moldovean, Auer, 
Batátky, Cuèdan.

Jiul : Emerich, Pavlcsics, Kovács, Radu, Szü
le, Takács, Vijdea, Medve 111, Medve I., Bulea, 
Scovran.

Nagy iramban kezd a Rapid, de a Jiul álja 
a rohamokat. A 2-ik percben szögletet ér el a 
Rapid, amit a 3-ik percben a Jiul szöglet rú
gása kövét. A játék nagyon változó és izgal
mas és a támadások mindkét részről veszé
lyesek, de eredménytelenül végződnek.

A 16-ik percben Medve I. szökteti Scovránt. 
Ennek átvágott labdáját Medve III. Vijdea élé 
továbbítja. A szélső bomba lövése azonban ka
pj fölé megy. — Rapid támadás következik, 
de Auer bombáját síkéiül Emerichnek menteni 
Sorozatos szögletrugások után mindkét részről 
a 31-ik percben Bulea szép fejese Medve 1. 
elé kerül, kinek hatalmas bomba lövése kapu
fát talál. A visszapattanó bőrt Wetzer felmerné 
rúgása előre juttatja. A 43-ik percben Barátki 
Veszélyes fejesét Emerichnek csak szögletre si
került mente ii. Ezzel véget is ér a félidő 0.0 
eredménnyel.

Félidő után a Rapid támad veszélyesen, 
Kovács szereli művésziesen az ötösön álló 
Aueit meg Barátkit. Az 5-ik percben Barátki 
lövését Emerichnek csak kiöklözni sikerül, nagy 
Zür-zavar a Jiul kapu előtt, a bőr ismét az 
Auer lábára kerül akinek a nagy sokaságban 
Sikerül nagy szerencsével eredményt elérni és 
Ugyan akkor a mérkőzést is eldönteni. 1:0.

Ezután a fehér-feketék vaiamenyire visza- 
estek. Szüle sérü'ése sokban okozója mérkőzé
seink elvesztésének. A Rapid sokszor támad 
még a második félidőben, de a Jiulnak mindig 
Sikerül szépen menteni. Az utolsó percek ismét 
gyönyörű és eredményt változtatható veszedel
mes Jiul támadások és kapufát találó lövések
ben bontakoznak. Ugyancsak Jiul támadások 
között ér v get a mérkőzés is

Nehéz mérkőzés volt, azonban a játék képe 
alapján a döntetlen igazságosabb eredmény lett 
volna. A Jiul lelkesen já1 szóit de a csatársor
nak nem volt szerencséje.

A Rapid minden egyes tagji dicséretet ér
demel.

Csapatunkból a csatársorban Medve I. meg
mutatta hogy igen jó formában van Erősen 
fogták s mégis sokszor tudott veszélyes lenni. 
Kovács a mezőny legjobb embere mint hátvéd 
is remek formát mutatót; Igen sok Rapid tá- 
maeást rombolt szét. A fedezetsorban legjobb 
embere Radu volt. Ezenkívül meg voltunk 
elégedve a csapat összes többi tagjaival is.

Ritter játékvezető jól kezdett, de később 
gyenge volt.

C. S. Lonea — C.S.ML 8:2 (3;0j.
Bíró: Sebesen Simeria.

Călanban C. liga bajnoki
Călan — Minerul 2:2 (1:0).

Bíró: Cosmi Deva.

District Cupa mérkőzés Petroșeniben, 
Jiul B. — Lonea B 4:1 (2:1)

Bíró: Barabás Vulcan 
______________________ (dvg). 

Steyr, Bre^nabor ttb.
gyártmányú, legújabb tipusu kerék
párok érkeztek és jutányos árban, 
kedvező részletfizetési feltélök 
mellett is kaph tők!

HIRSCH A. cégnél DEVA

Vidám sorok
Egy motorblciklista elüt az országúton 

egy libát. Azonnal ott terem a liba tulaj
donosa egy kisgazda, aki igy szól :

— Most fizessen három pengőt és 
tartsa meg magának a libát,

— Kell a kutyának a liba — mondta 
a biciklista — adok magának két pengőt 
és tartsa meg a libát.

— Nem kell a liba, fizessen három 
pengőt.

— Nem kell a liba, adok két pengőt.
így veszekszenek vitatkoznak és már 

már komolyabbra lordul a dolog mikor 
arrajön egy zsidó és elmondatja magának 
a tényállást

— Szóval — mondja a zsidó — ma 
ga három pengőt akar kapni és nem kell 
a liba, maga pedig két pengőt akar adni 
és nem kell a liba.

— Úgy van
— Nahát ide figyeljenek A maga két 

pengőjéhez adok a magaméból egy pen 
gőt és akkor maga fizetett két pengőt, 
maga meg gazdauram kapott három pen. 
gőt Stimmt?

— Stimmt.
— Helyes. Én pedig az egy pengőm

ért kaptam egy ötpeegős libát

— Valóiban ízléses nyomtatványok a 
legolcsóbban a HIRSCH nyomdában készülnek. 
Tegyen próbarendelést vagy kérjen árajánlatot

Jóminőségü

ASZTALI BOR
LAUFER TESTVÉREK
terméséből ke pható:
DEVAN, Str- A Vlaicu 6 sz.

Egy híres orvosprofesszor találkozik a kőr
útén egy ugyancsak híres kuruzs’óval, aki alá- 
zdosan köszönti a pro'esszort. A professzor 
megállítja a konkurrensét :

— Mondja csak kedves barátom, elismeri 
ugye, hogy én jobban tudom gyógyítani az 
embereket, mint maga?

— Oh hogyne, tanár ur
— H t hogy van az akkor, hogy amig én 

szegény ember vagyok, magának háza villája, 
pénze autója van?

— Megmagyarázom tanár ur — feleli a ku
ruzsló, — de tessék előbb megfelelni egy kér
désemre

— Parancsoljon.
— Mit gondol, úgy hozzávetőleg hány em

ber megy el itt naponta a körúton?
— Mondjuk húszezer.
— És hány okos ember van a húszezer 

között?
— Mondjuk száz.
— Hát kérem. Ez a száz okos jár önhöz, a 

többi hozzám jön.

A „KOLPING" egyesületápr. 24-én, román Hus- 
vételső napján a Zárdának újabban kibőví
teti nagytermében mulatságot rendez. — 
Mint a múltban úgy most is gondoskodva 
lesz arról, hogy mindenki jól érezze ma
gát. Gazdag büffí áil a közön s g ren
delkezésére.

„București**
szálloda, kávéház és vendéglő

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar,

Petroșeni
Tulajdonos: Bachrach Béla.

SCHÁFFER LIPÓT 
rum és cognacgyára 

PETROȘENI
Ajánlja : .SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készit- 
ményeit.W KAPHATÓ MINDENÜTT 1 

h ess sa maț ■

VÁMOS LEÓ Egy évre 210 Lei. Félévre 12G L 
Deva, Sir. Reg Maria 19. ; Negyedévre 60 Lei.

Canzurat. Nyomatott H1RSCH A. könyvnyomdájában Déva,
Fundația pentru Școală




